



Velikonoční sborový dopis 2019

Bližia sa Veľkonočné sviatky. Na Kvetnú nedeľu, Zelený štvrtok a Veľký piatok si vždy znova pripomíname deje Pánovho utrpenia. To, že si tieto udalosti pripomíname každoročne, má svoj dobrý dôvod. Utrpenia vo svete je mnoho, ale utrpenie Ježiša Krista je celkom jedinečné. Je vykupiteľskou smrťou na záchranu ľudstva, ktoré sa hriechom dostalo do nešťastia. Z ktorého si my, ako jednotlivci, ale ani ľudstvo, ako celok, nedokážeme pomoc. Udalosť na Golgote nie je náhodný dejinný príbeh, za touto udalosťou stojí Božie rozhodnutie. Tato udalosť ukazuje Jeho nesmiernu lásku k nám.

I kdyby ustoupily hory a pohnuly se pahorky, moje milosrdenství od tebe neustoupí a smlouva mého pokoje se nepohne, praví Hospodin, tvůj slitovník. (Izaiáš 54,10). Práve tieto starozákonné slová nám zaznievajú do dnešného sveta, ktorý sa nám často javí ako život bez Boha, je plný utrpenia, bolesti, tragédie. Ale Boh nás neopúšťa. Majme tú istotu, že Boh stojí pri nás, pri našich rozhodnutiach, v časoch dobrých, ale aj v časoch skúšok. Apoštol Pavol píše do Korintu „Odevzdal jsem vám především, co jsem sám přijal, že Kristus zemřel za naše hříchy podle Písem a byl pohřben; byl vzkříšen třetího dne podle Písem, ...“ A to je tá najdôležitejšia správa pre nás, pre ľudí dnešnej doby. Ježiš Kristus neumiera zbytočne, bez významu pre nás, ale umiera za nás. Tím nám otvára cestu k Bohu, do jeho kráľovstva. Čo si môžeme viac priať. Tuto istotu nám nikto nevezme. Ani žiadna vláda, ani žiadna reforma. O tuto istotu sa môžeme maximálne sami pripraviť, keď veriť nebudeme.

Prajem Vám požehnané Veľkonočné sviatky.

Vaše farárka Erika Petříčková

Služby Boží o Velikonocích:

Zelený čtvrtek 18.4. – v Kyjově v 17.00 čtení pašijí

Velký pátek 19.4. - v Kyjově 9.30 s VP (káže farárka Erika Petříčková)

Neděle velikonoční 21.4. –v Kyjově 9.30 s VP(káže Dan Petříček)

Děkujeme Všem, kteří myslíte na sbor jak v modlitbách tak i svými finančními dary. Jsme vděčný každému, kterému leží na srdci existence evangelického sboru v Kyjově a jeho kazatelských stanic ve Bzenci a ve Veselí nad Moravou.